

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

16. 01. - 23. 01. 2022.

NED, 16. 01. 2022. 2. nedjelja kroz godinu	08:00	+ Pintarić Veronika i Josip; + Barbir Agata, Feliks i Viktor
	10:30	+Kešina Ivan, Milka i Pejo
	18:00	župna
PON, 17. 01. 2022. sv. Antun Opat	18:00	+ Merlić Zvonimr, Ljiljana i Julije; + Magdić Josip, Antonija, Zvonimir, Juraj, Magdalena i Katarina
UTO, 18. 01. 2022. svagdan	18:00	+ Škorjanec Marija i Dragutin; + Pokos Slavica i Andrija + Hans Silvija i Slavko; + Kvasnička Karlo i Katarina
SRI, 19. 01. 2022. svagdan	18:00	1.) + Matovina Goran, + ob. Plantak 2.) + Furjan Antonija i Vid 3.) + Zmaić Verica
ČET, 20. 01. 2022. sv. Fabijan	18:00	na nakanu
PET, 21. 01. 2022. sv. Agneza	18:00	misa zahvalnica
SUB, 22. 01. 2022. sv. Vinko	18:00	+ Krajcer Bernarda; na nakanu + Vušak Ivan, Ivica i Stjepan; + rod. Vušak; + Bešen Rafael i Gašpar; + Bajz Stanislav
NED, 23. 01. 2022. 3. nedjelja kroz godinu - Nedjelja Božje riječi	08:00	+ Sokolić Marija r. Kovač
	10:30	+ Herega Martin i Anđelka
	18:00	župna; na nakanu



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 16. do 23. siječnja 2022.

Godište: XVII.

Br. 8

2. nedjelja kroz godinu (C)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Iz 62,1-5; Ps 96,1-3.7-8a.9-10ac; 1Kor 12,4-11; Iv 2,1-12

Isus učini prvo znamenje u Kani Galilejskoj.

Iz svetog Evanđelja po Marku (Iv 2, 1-12)

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagradiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: Župa sv. Josipa - Varaždin , Dravska 3, 42 000 Varaždin *

E-pošta: zupa-svjosipa-vz@biskupija-varazdinska.hr Web: www.zupa-sv-josip-vz.hr

Odgovara: **Leonardo Šardi**

VELIKA DEVETNICA SVETOM JOSIPU

Ususret svetkovini svetog Josipa, zaručnika blažene Djevice Marije, od 19. siječnja do 16. ožujka u župi ćemo imati Veliku devetnicu svetom Josipu. Svake srijede u ovome periodu program devetnice izgledat će ovako:

17:15 krunica, litanije i pobožnost svetome Josipu
18:00 propovijedana sveta misa
18:45 euharistijsko klanjanje
19:30 susret u dvorani Pastoralnog centra

Molit ćemo na pet velikih nakana:

1. za uspješan završetak školovanja djece i mladih;
2. za pronalaženje radnog mjesta i pravednu plaću;
3. za dar bračnog partnera i brak blagoslovljen ljubavlju i djecom;
4. za duhovna zvanja u Domovini i odgovorno vršenje povjerenih dužnosti u obitelji, zajednici i Domovini;
5. za blagu i svetu smrt.

U ovih pet nakana prepoznajemo pet Josipovih kvaliteta:

1. Sveti Josip je školovao i odgajao Isusa;
2. Svetog Josipa prepoznajemo kao radnika i zaštitnika radnika i rada;
3. Sveti Josip je glava Svete nazaretske obitelji;
4. Sveti Josip je odgajao vrhovnog svećenika;
5. Sveti Josip je preminuo u društvu Blažene Djevice Marije i Isusa Krista.

Svake srijede bit će i mogućnost za sakrament svete ispovijedi prije svete mise.

U sklopu devetnice, svetom Josipu ćemo prikazati i naše osobne nakane. Moći ćete kroz cijeli tjedan u za to predviđenu košaricu staviti svoje osobne nakane koje ćemo onda prikazati srijedom na euharistijskom slavlju.

Pozivam sve župljane da se priključe Velikoj devetnici, a osobito pozivam obitelji da dolaze moliti na navedene nakane. Poziv možete proslijediti i svojim poznanicima, prijateljima, kolegama.

IZMJENA RADNOG VREMENA ŽUPNOG UREDA

Od utorka do petka od 8 do 9 sati.
Utorkom i petkom od 16:45 do 17:30 sati.
Svaki dan odmah nakon svete mise.

Ured ne radi iznimno u slučaju drugih obaveza svećenika u biskupiji ili dekanatu.

Za dogovor, prijavu sprovoda ili bolesničko pomazanje kontaktirajte u bilo koje doba na: **091 933 5950**

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan pola sata prije svete mise postoji mogućnost za svetu ispovijed te se moli krunica.
2. U srijedu započinjemo u našoj župi Veliku devetnicu svetome Josipu.
3. U četvrtak nakon svete mise bit će susret Molitvene zajednice svetog Josipa na koju ste pozvani.
4. Kateheza za krizmanike i prvopričesnike je prema redovitom rasporedu:

utorak	15:30 i 16:00 sati	krizmanici
srijeda	15:00 i 16:00 sati	prvopričesnici
petak	16:00 sati	krizmanici

Sv. Terezija Avilska o svetome Josipu

Ne sjećam se da sam do sada nešto zamolila, a da mi on to ne bi izmolio. Čini se da nam Gospodin želi pokazati da kao što mu je bio podložan na zemlji, jer mu je bio hranitelj i zvao ga je ocem, tako mu ni na nebu ne može odbiti ono što ga zamoli. Ja sam njegov blagdan nastojala slaviti što sam svečanije mogla. Rado bih nagovorila svakoga da bude pobožan prema ovome slavnome svecu, jer znam iz velikog iskustva, da se po njegovom zagovoru dobiva mnogo darova od Boga. Nisam upoznala nikoga tko bi prema njemu zaista bio pobožan i posebno mu služio, a da ne bih opazila napredak te osobe u kreposti. Ima, mislim, već nekoliko godina da ga svaku puta na njegov blagdan nešto zamolim i uvijek mi to izmoli. Ako je prošnja u čemu neprikladna, on je ispravi za veće moje dobro. Samo za ljubav Božju molim onoga koji mi ne vjeruje neka kuša, pa će iskusiti milosti ako se preporučí slavnom sv. Josipu i pobožno ga štuje. Tko ne nađe učitelja da ga nauči untrašnju molitvu, neka uzme za učitelja ovog slavnog sveca, pa neće zalutati s puta.

ZAHVALA

Zahvaljujem Vam svima na gostoprimstvu koje ste mi iskazali kroz posljednja tri tjedna kada sam imao priliku posjetiti Vas u Vašim domovima. Iako kratki, vjerujem da su ovi susreti bili mogućnost za upoznavanje, a meni velika pomoć kako bih upoznao cjelokupnu župnu zajednicu. Budući da svaka župna zajednica financira svojega župnika, od srca Vam zahvaljujem na darovanom daru i u tu svrhu, ali i na svakom daru kojim podržavate život ove župne zajednice.

Svi koji niste bili u mogućnosti primiti blagoslov obitelji u ovome periodu, možete se javiti za naknadni blagoslov u bilo kojem trenutku do početka korizme te ću Vas rado posjetiti i blagosloviti.

Od srca veliko hvala!